

关节痛反复怎么办?

“关节活素太好使了!” 用后关节问题改善了。

早上起床,出现“晨僵”吗?上下楼梯,关节无力,疼痛难忍吗?久坐站起、蹲起弯腰,关节剧痛吗?关节肿大、畸形,屈伸困难吗?腰椎神经受压,产生放射性疼痛吗?关节股骨头坏死,起身困难吗?活动时关节有摩擦音吗?写字看报,颈肩僵硬。四肢麻木吗?

骨关节疾病已成为当前常见疾病之一,严重威胁着老年人的健康。我国患者人数约1.5亿左右,75岁以上的老年人至少1个关节有骨关节炎的变化!关节炎病程较长、缠绵难愈,患者需要忍受数年甚至

数十年的痛苦折磨,被称为“不死的癌症”。那么,该如何筑起坚固屏障,抵御关节危机对我们的侵犯?专家指出:关节活素针对病原,坚持服用,可彻底解决关节问题!

服用后,高大妈说:“关节活素太好使了!”

穿过市区的一条小巷,记者看见一位年纪60岁上下的大妈在埋头洗衣服,她就是我们今天报道的主人公高文红。高大妈告诉记者,“我以前有常年的颈椎病,最开始不觉得,常常以为是头晚没睡好,落枕落下的;但到后来就觉得不对劲了,头不能轻松转动,还偶尔僵住,看了医生才知道是颈椎病;最严重的时候胳膊抬不起来,穿不上衣服,刷牙什么都成问题,吃了许多药、膏药也贴了,都没怎么看到效果。”说起那段时间高大妈两个眉头紧锁,“那日子老难过了!”

“后听朋友介绍艾兰得关节活素,说是对关节炎特别有用,还是美国科技,我就去试吃了一个月。我记得是在第10天早上起床的时候,我去拿衣服,没想到手一抬,比往常要轻松老多了,我相信是关节活素发挥作用了,我当时就下定决心要坚持吃下去。这不,到现在已经快三个月了,我现在做什么都很轻松,以前膝关节还有点晨僵,现在也没问题了!你看我现在这身板,硬朗的很。艾兰得关节活素,太好使了!”

河南人以前的烦心事:关节问题老不好!

曾担任发动机车间主任的张大伯深有感触:“人一上了年纪,要么是肩痛、要么是腰腿痛、要么是膝关节炎……各种骨关节问题都会找上门,最要命的是,关节痛一旦上身,就像黏手的胶布一样挥之不去,外敷药,西药用了不少,还是老反复。”

健康隐患!最闹心的是,这些问题还很缠人,反复难治!

**艾兰得关节活素
以下药店均有销售**

- 郑州天巨大药房
- 河南省隆泰大药房
- 河南省好德快大药房
- 河南大药房
- 河南老百姓大药房连锁
- 河南世纪联华超市

关节活素:让河南人告别关节反复痛!

在欧美国家,关节修复素作为一种具有修复软骨,分泌滑液,维护关节正常行驶功能的物质,90年代初起被广泛使用,很多七、八十岁的欧洲老人,因长期服用关节修复素,他们的关节依然如二、三十岁一样活动自如,甚至还能周游世界。

研究表明,人体内氨糖含量从30岁开始逐渐减少,45岁后体内只有18岁的18%,而70岁后几乎耗损殆尽。关节修复素对关节的健康不亚于米饭对于身体的重要性。中国协和医科大学教授、北京协和医院骨科主任邱贵兴教授称,关节修复素应考虑为骨关节炎治疗的首选药物。

风靡欧美的关节保健方案——关节修复素类产品艾兰得关节活素,已于近期强势登陆河南。它遵循了国际

前沿的关节问题保健理念,符合国际绿色医药的潮流,在欧美、日本等国持续热销,并受到消费者的一致热捧。业内有关专家指出,传统关节治疗方式的缺陷和弊端,使关节病患者一直处在反复治、反复发作的困境,艾兰得关节活素在成分和技术等方面上的突破,无疑是中国关节保健划时代的变革。

如果把生病的骨关节比作年久失修的房子,要想使它焕然一新,就必须全面清理、细心修补、精心养护。而艾兰得关节活素中的关节修复素在里面起到了关键作用,当然其内含的另外三种元素——关节润滑素(硫酸软骨素)、关节营养素(钙)、关节维D素也起到了辅助作用,只有营养全面深入关节,受损软骨组织被修护的同时得到润滑与养护,关节才能真正“由危转安”。

止痛+保健,关节活素可彻底解决关节难题

针对东北中老年人经常发作的几大关节痛,关节活素从根源入手,补充关节营养,止痛+保健,彻底解决关节难题

1、腰椎痛

统计显示,腰椎痛发病率仅次于感冒!有老年人表示,天一冷,腰酸胀,痛,就像针在扎、刀在割一样;厉害时,上个厕所、咳嗽一声、打个喷嚏,甚至睡觉翻身,都会疼痛难忍!

一般服用三盒关节活素,腰椎痛即能得到缓解;服用一个周期,即可有明显改善。关节活素能够修复腰椎间软骨,从根本上解决腰椎痛!

2、膝关节炎

发作率与腰椎痛不相上下,很多患者也两个兼有。发作起来膝盖像有针刺,下楼痛、曲腿痛、从椅子上起

身还是痛!

膝关节是关节中的“劳模”,长期的磨损导致关节间软骨缺失,从而导致膝关节炎。一般服用三盒关节活素,即能缓解疼痛;服用一个周期,即可有效促进膝关节软骨再生;坚持服用关节活素,关节炎反复难治愈的难题自然迎刃而解。

3、风湿与类风湿痛

一有风吹草动,立刻让人疼痛难忍,比气象局都来得准!严重的关节痛游走于全身大小关节间,如有的老年人有时脚痛有时肩痛,有时膝关节有时手指痛,苦不堪言。

一般服用三盒关节活素,即可有效缓解风湿与类风湿关节痛;坚持服用,一方面修复受损关节软骨,另一方面增强关节抵抗力,有效解决天一冷风湿就上门的顽疾!



艾兰得
ALAND
中国驰名商标



中国保健协会理事单位

健康热线: 0371-65903449 400-0909-888



影视巨星唐国强

艾兰得® 关节活素™
艾兰得牌氨基葡萄糖硫酸软骨素片

还你一个好关节

总经销: 江苏艾兰得营养品有限公司 官网地址: <http://www.aland.cn>
制造商: 江苏江山制药有限公司 地址: 江苏省靖江市江山路20号

★ 配方

国家专利配方,4种关节营养成分
本产品在补充钙和维生素D3的同时,配方中特别添加了按5:4配比的氨糖和硫酸软骨素,配方科学、合理,并申请了国家专利保护。4种关节营养成分,协同增加骨密度,改善关节健康。

★ 功效

增加骨密度,改善退行性骨关节症状
经动物功能试验艾兰得牌关节活素三个月显示,骨钙、股骨中点骨密度及股骨远心端骨密度显著高于对照组。骨密度流失引起的退行性骨关节症状者,服用三个月以上,可以显著增加骨密度,改善退行性骨关节症状。

★ 口碑

氨糖被世界各国广泛应用于关节保健食品中
氨糖自美国批准作为膳食补充剂原料以来,美国已有大量骨密度流失引起的退行性骨关节症状者长期服用,目前,在中国,氨糖作为新兴的保健食品原料,广泛用于增加骨密度等保健食品中。

★ 技术

6大专利技术,技术领先
艾兰得关节活素从美国引进了具有国际领先水平的关节保健配方并进行改良,使其更符合中国人体质。申请的6项专利技术已获专利申请号。

★ 品牌

艾兰得,中国驰名商标
“艾兰得”是中国驰名商标,是我国著名的营养保健品品牌。2010年6月,国内影视巨星唐国强成为“艾兰得关节活素”的品牌形象代言人,标志着艾兰得的品牌建设跃上了一个新的台阶。

适宜人群: 中老年人
不适宜人群: 少年儿童、孕妇
注意事项:
本品不能替代药物;
本品添加了营养素,
与同类营养素同时使用
不宜超过推荐量。